
 

 





 



 



 

 



                                                                                                                                           6) 
                                                     Divisioni in riga                                                                                                                     
  12 : 2 = ______          56 : 8 = ______          32 : 4 = ______          70 : 10 = ______            
  24 : 6 = ______   9 : 3 = ______          27 : 9 = ______          7 : 7 = ______ 
  35 : 5 = _____           72 : 8 = ______          49 : 7 = ______          10 : 2 = ______ 
  81 : 9 = ______ 20 : 10 = ______         45 : 9 = ______          36 : 4 = ______ 
    6 : 2 = ______    5 : 5 = ______          40 : 10 = ______        60 : 6 = ______ 
  42 : 6 = ______ 18 : 3 = ______          64 : 8 = ______          28 : 7 = ______ 
  90 : 10 = ______        54 : 9 = ______           48 : 6 = ______          72 : 9 = ______ 
    2 : 2 = ______          16 : 8 = ______            20 : 5 = ______            8 : 4 = ______ 
  24 : 3 = ______          63 : 7 = ______            12 : 6 = ______          40 : 8 = ______ 
  30 : 5 = ______          16 : 4 = ______            21 : 7 = ______          30 : 3 = ______ 
 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
La prossima settimana vi spiegherò come si deve procedere per calcolare 
divisioni più difficili. 
                                                                                          
                                                                                     Con affetto 
                                                                                 Maestra Daniela Barbero 
                                                                    
                                                                                   

 


